
Додаток 8
до Порядку (в редакції постанови
Кабінету Міністрів України від 7 лютого 2018 р. N 48)

ДЕКЛАРАЦІЯ
відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань охорони праці

Відомості про роботодавця Сільськогосподарське товариство з обмеженою відповідальністю „Віра”
(для юридичної особи: найменування юридичної особи,

15151. Чернігівська обл. Городнянський р-нх.Вихвостів вул. Покровська, 98: КОД ЄДРПОУ№ 03798725

місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові керівника, номер телефону,

директор Кондуенко Микола Миколайович: тел.(04645) 3-35-3 7;Е-таіІ:$Іоу ~ уіга (а)икгме(
телефаксу, адреса електронної пошти; 

д д я  ф ізичної особи - підприємця: прізвище, ім'я та по батькові, серія і номер паспорта, 

ким і коли виданий, місце проживання, реєстраційний номер облікової картки платника 

податків, номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

_ Україна, Чернігівська обл.________________________________________
місце виконання робіт підвищ еної небезпеки та/або експлуатації (застосування) 

машин, механізмів, устатковання підвищ еної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно 
відшкодування наслідків можливої шкоди
роботи, що декларуються, згідно спи7 Закону України „Про страхування” не підлягають 
обов'язковому страхуванню цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно 
відшкодування наслідків можливої шкоди

(найменування страхової компанії, строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці аудит не проводився
(дата проведення аудиту)

Я. Кондренко Микола Миколайович_____________________________________________________
(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи  

або фізичної особи - підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам 
законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт підвищеної 
небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устатковання підвищеної небезпеки:

(додаток 6 п.6.) Роботи. що виконуються на висоті понад 1,3 метра.

(додаток 6 п.18.) Зберігання балонів, контейнерів. иистерн та інших ємностей із

стисненим, зрідженим, отруйним, вибухонебезпечним та інертним газом.

(додаток 6 п. 19.) Зварювальні роботи.

(додаток 6 п. 15.) Роботи із збереження та переробки зерна.

(додаток 6 п.16) Роботи в діючих електроустановках напругою понад 1000 В та в зонах дії 
струму високої частоти.

(найменування виду р о б ітп ід в и щ ен о ї небезпеки та/або машин, механізмів, номер партії, дата виготовлення, країна походження, які 

виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання відповідного дозволу, кількість робочих місць, у тому числі тих, 

на яких існує підвищений ризик виникнення травм, будівель і споруд (приміщень), виробничих об'єктів (цехів, дільниць, структурних підрозділів)

Інші відомості
(прізвище, ім'я та по батькові осіб, які відповідають за дотриманням вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки; наявністю  
служби охорони праці, інструкцій про проведення навчання та інструктажу з питань охорони праці, експлуатаційної документації, засобів  
індивідуального захисту нормативно-правової та матеріально-технічної бази навчально-методичного забезпечення)

На СТОВ «Віра» створена служба з охорони праиі та функиіонує система управління 
охороною праиі. зокрема

- розроблені і введені в дію «Положення про службу охорони праиі» , «Положення про порядок 
проведення навчання та перевірки знань праиівників з питань охорони праиі» : 
створена служба охорони прані функції якої . виконує інженер з охорони: посадові особи 
пройшли навчання в обсязі програми навчання посадових осіб з питань охорони праиі V 
відповідності НПАОП 0.00-4.12-05:

/0 0 ^  інструкції з охорони праиі розроблені у відповідності з НПАОП 0.00.4-15-98. журнали реєстрації
•ф ф  д і л  та видачи інструкцій з охорони прані відповідають вимогам НПАОП 0.00-4.15-98:

о-с інструктажів з охорони праиі. Форма їх проведення та реєстрація відповідає вимогам
°'4 /  і^ І? '}Н П А О П  0.00-4.12-05:

\"Л\ ------------- :— ;------------------- ;—  . . ' . ■ ■ ■  .V /  <г організація спеціального навчання та перевірку знань працівників з питань,^^попи пращ

і : ОТ (У , ‘



проводиться відповідно з вимогами НПЛОП 0.00-4.12-05 та ст. 18 Закону України «Про охорону
праиі».
Роботи в діючих електроустановках напругою понад 1000В виконують працівники 
підприємства, які закінчили спеціальні навчальні заклади мають досвід і стаж роботи в 
діючих електроустановках. Відповідну групу з електробезпеки, в тому числі; енеогетик- 
У.електромонтери- III.
Призначена посадова особа, відповідальна за справний стан і безпечну експлуатацію 
електрогосподарства, яка має спеціальну електротехнічну освіту та V групу з електробезпеки. 
Функції служби охорони праці виконує інженер з охорони праиі. який має IV групу з 
електробезпеки.
Затверджено перелік робіт підвищеної небезпеки від 02.01.2019 №6.
Призначена відповідальна особа за справний стан та безпечну експлуатацію газового 
господарства Зайченко С.М., посвідчення 23571/276/18 від 23,08,18. приказ№120 від 02.08.2018.
В наявності посвідчення директора Кондренко М.М. № 32372/51/17 від 23.02.2017:
інженера з охорони праці Шпамко Г.В. № 44/2018/35 від 19.10.2018., інженера-механіка Силенко
Ю.І. №32373/51/17 від 23.02.2017.
Посвідчення про отримання професії електрогазозварника Сапега Е.В., №10/9 від04.02.2004. 
Акти, сертиФікати.довідки про проходження працівниками, що виконують заявлені роботи 
підвищеної небезпеки, медичного.наркологічного, психіатричног оглядів та психофізіологічної 
експертизи.
Затверджений перелік обов’язкових інструкцій з охорони праці по професіях та видах робіт  
Згідно затвердженого переліку на підприємстві складені та затверджені інструкції з охорони 
праці, які доведені до працюючих.
В наявності списки електротехнічних працівників; осіб, які мають право одноособового огляду 
електроустановок; осіб , якімають право віддавати оперативні розпорядження; осіб, які 
мають право проводити оперативні переговори; осіб, які мають право видачі нарядів і 
розпоряджень, керівників робіт, до пускачів в електроустановках.
В наявності схеми електропостачання підприємства.
В наявності перелік робіт в електроустановках, які проводяться; за нарядом -  допуском: за 
розпорядженням; в порядку поточної експлуатації.
В наявності журнали; протоколів перевірки знань ПБЕЕС і ПТЕЕС; оперативний; 
інструктажів електротехнічного персоналу; обліку робіт по нарядам і розпорядженням: 
обліку, перевірки та випробування електроінструменту, трансформаторів, переносних 
світильників; обліку та зберігання засобів захисту.
На підприємстві створені необхідні умови для безпечного виконання заявлених робіт  
Працівники забезпечені спецодягом, спеивзуттям, засобами індивідуального захисту згідно н о р м  

безплатної видачі спеціального одягу, спеціального взуття та інших засобів індивідуального 
захисту. Засобам індивідуального захисту проводяться огляди та необхідні випробування із 
занесенням у відповідні журнали, які передбачені Правилами безпечної роботи з інструментом 
та пристроями.

ва та матеріально-технічна бази, навчально - методичне

П рим ітки: 1. Фізична особа - підприємець своїм підписом надає згоду на обробку персональних даних з метою забезпечення виконання вимог
Порядку видачі дозволів на виконання робіт підвищеної небезпеки та на експлуатацію (застосування) машин, механізмів, 
устатковання підвищ еної небезпеки.

2. Реєстраційний номер облікової картки платника податків не зазначається фізичними особами, які через свої релігійні переконання 
відмовляються від його прийняття та повідомили про це відповідному органу державної податкової служби і мають відмітку в 
паспорті.".

ийзбліку суб^цстів господарювання у територіальному органі Держпраці

(ініціали та прізвище)


